

Одна из крупнейших в мире страховых компаний Aegon перестаёт инвестировать в нефтяные компании, которые добывают больше 30 % своей нефти из битуминозных песков или строят трубопроводы для транспортировки такой нефти. Причина этого решения — климатическая стратегия компании. Нефть, добытая из битуминозных песков в Канаде, — один из самых грязных видов ископаемого топлива, добыча, транспортировка и сжигание которых приводит к выбросам парниковых газов и изменению климата. В этом отношении такая нефть уступает только углю. В 2016 году Aegon уже отказалась от инвестиций, связанных с углём, а пакет её вложений в зелёную энергетику составляет 800 млн. евро. Сегодняшним решением она выведет из сферы нефтедобычи, связанной с битуминозными песками, 500 млн. евро.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2019/02/01/neftjanaja-industrija-lishaetsja-investicij-na-500-millionov/>